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Kategorija: Čarape

Crne mrežaste čarape
Šifra proizvoda: LA9018-BLACK-RED
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dopustite da Vas odvedemo u svet zavodničke igre i elegancije uz naše prefinjene sexy mrežaste
čarape, savršenog dodatka koji će Vašu erotiku podići na potpuno novi nivo. Naša kolekcija sadrži
klasičan  model  samodržećih  čarapa  od  crne  mrežice,  profinjeno  ukrašenih  crvenom  satenskom
mašnom  na  butinama,  nudeći  Vam  atraktivan  izbor  za  različite  odevne  kombinacije  i  prilike.

Zamislite sebe u ovim čarapama, kako uz vrtoglave štikle, sexy suknjicu i korset stvarate nedoljivu
kombinaciju, u kojoj ćete izgledati kao prava bomba! Naše crne mrežaste čarape su izrađene sa
posebnom pažnjom, osiguravajući da mrežica bude mekana i udobna, ali i da visokog kvaliteta,
osiguravajući  savršeno prijanjanje  uz  nogu.  Gust  uzorak mrežice takođe igra ključnu ulogu u
vizuelnom oblikovanju ženstvene linije, čineći figuru vitkijom i pružajući efekat besprekornih dugih
nogu, koje će bez sumnje privući pažnju.

Crvena mašnica ne samo što dodaje još jedan sloj intrige, već je savršen detalj koji omogućava da
se ove čarape prožimaju sa drugim detaljima ili  vešom u crvenoj boji, čime se otvara bezbroj
mogućnosti za kombinovanje u Vašim erotskim avanturama.

Kao vodeća online prodavnica u industriji igračaka za odrasle, nudimo Vam diskretnu kupovinu i
dostavu na Vašu lokaciju, omogućavajući Vam da bez ikakvih briga dodate ovaj neodoljiv artikl u
Vaš repertoar. Neka Vaše večeri budu ispunjene strašću, elegancijom i zavodljivošću. Ne propustite
priliku da sebi priuštite ovaj izuzetan komad, koji će svaku Vašu kombinaciju učiniti nezaboravnom.
Naručite odmah i dozvolite da Vaše noge govore jezikom senzualnosti i elegancije.

Deklaracija
Model: Crne mrežaste čarape LA9018-BLACK-RED
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Naziv i vrsta robe: Čarape

Barkod: 714718016214

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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